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1、图1是某赛季甲．乙两名篮球运动员每场比赛得分的茎叶图，则甲．乙两人这几场比赛得分的中位数之和是 （C  ）
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C．64          

D．65                                                     

2. 同时掷两个骰子,向上点数和为5的概率

是(B  )

A. 4;  B. 
[image: image2.wmf];
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  C. 
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;   D. 
[image: image4.wmf]21
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3.若总体容量为524，现采用系统方法抽样。当抽样间隔为（ A   ）时不需要剔除个体.
A．4        

B．5        
C．12        

D．3
[image: image84.wmf]2(1)
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4.（2009福州市）如果执行右面的程序框图，那么输出的[image: image5.wmf]S
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D．190 
5. 毅达学校路口,红灯时间为30秒,黄灯时间为5秒, 绿灯时间为45秒,当你到这个路口时,看到黄灯的概率是(D  )

A. 
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;   B.  
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;    C. 
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;    D. 
[image: image10.wmf].
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6.下列样本数据为3,3,4,4,5,6,6,7,7,则标准差是(A  )

 A. 
[image: image11.wmf]3
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;  B, 
[image: image12.wmf]2
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;  C. 5;  D. 
[image: image13.wmf]9
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7．一支足球队每场比赛获胜（得3分）的概率为a，与对手踢平（得1分）的概率为b，负于对手（得0分）的概率为
[image: image14.wmf](,,(0,1))

cabc

Î

，已知该足球队进行一场比赛得分的平均数是1，则
[image: image15.wmf]b
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的最小值为(A  )

（    ）


A．
[image: image16.wmf]3

16


B．
[image: image17.wmf]3

14

  C．
[image: image18.wmf]3

17


D．
[image: image19.wmf]3

10


8。把一条长10厘米的线段随机地分成三段，这三段能够构成三角形的概

率是（ B   ）

A. 
[image: image20.wmf];
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       B. 
[image: image21.wmf];
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       C. 
[image: image22.wmf];
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9. 某服装商场为了了解毛衣的月销售量y(件)与月平均气温x(℃)之间的关系,随机统计了某4个月的月销售量与当月平均气温,其数据如下表：
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(1) 算出线性回归方程[image: image25.wmf]a
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y
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; (a,b精确到十分位)
(2)气象部门预测下个月的平均气温约为6℃,据此估计,求该商场下个月毛衣的销售量.

解： （1） 
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[image: image33.wmf]\

线性回归方程为
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（2）气象部门预测下个月的平均气温约为6℃,据此估计,该商场下个月毛衣的销售量为
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答案：46     b=-2

[image: image85.wmf]结

束

10. 某校高三文科分为四个班．高三数学调研测试后, 随机地在各班抽取部分学生进行测试成绩统计,各班被抽取的学生人数恰好成等差数列,人数最少的班被抽取了22人．抽取出来的所有学生的测试成绩统计结果的频率分布条形图如图5所示,其中120～130(包括120分但不包括130分)的频率为0．05,此分数段的人数为5人． 
(1) 问各班被抽取的学生人数各为多少人?                              

   (2) 在抽取的所有学生中,任取一名学生, 求分数不小于90分的概率．        
   (3) 求平均成绩.

解:(1) 由频率分布条形图知,抽取的学生总数为

[image: image37.wmf]5
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∵各班被抽取的学生人数成等差数列,设其公差为[image: image38.wmf]d

,

由[image: image39.wmf]4226

d

´+

=100,解得[image: image40.wmf]2

=

d

．
∴各班被抽取的学生人数分别是22人，24人，26人，28人．   …8分
(2) 在抽取的学生中,任取一名学生, 则分数不小于90分的概率为0．35+0．25+0．1+0．05=0．75．
(3)
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 平均成绩为98分。
11.甲乙两人进行围棋比赛行约定每局胜者得1分，负者得[image: image42.wmf]0

分，比赛进行到有一人比对方多[image: image43.wmf]2

分或打满[image: image44.wmf]6

局时停止．设甲在每局中获胜的概率为[image: image45.wmf]p

[image: image46.wmf])
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，且各局胜负相互独立．已知第二局比赛结束时比赛
停止的概率为[image: image47.wmf]9
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．若右图为统计这次比赛的局数[image: image48.wmf]n

和甲、乙的总得分数[image: image49.wmf]S

、[image: image50.wmf]T

的程序框图．其中如果甲获胜，输入[image: image51.wmf]1
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，[image: image52.wmf]0
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b

；如果乙获胜，则输入[image: image53.wmf]1
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（Ⅰ）在右图中，第一、第二两个判断框应分别填写什么条件？

（Ⅱ）求[image: image54.wmf]p

的值；

（Ⅲ）求比赛到第4局时停止的概率
[image: image55.wmf]4

P

，以及比赛到第6局时停止的概率
[image: image56.wmf]6
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。　　　   
【解】（Ⅰ）程序框图中的第一个条件框应填[image: image57.wmf]2
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M

，第二个应填[image: image58.wmf]6
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n

．

注意：答案不唯一．（ 4分）
如：第一个条件框填[image: image59.wmf]1
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M

，第二个条件框填[image: image60.wmf]5
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n

，或者第一、第二条件互换．都可以．

（Ⅱ）依题意，当甲连胜[image: image61.wmf]2

局或乙连胜[image: image62.wmf]2

局时，第二局比赛结束时比赛结束．
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（Ⅲ）（解法一）

设每两局比赛为一轮，则该轮结束时比赛停止的概率为[image: image69.wmf]9

5

．
若该轮结束时比赛还将继续，则甲、乙在该轮中必是各得一分，此时，该轮比赛结果对下轮比赛是否停止没有影响．
从而有
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（解法二）令[image: image75.wmf]k
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表示甲在第[image: image76.wmf]k

局比赛中获胜，则[image: image77.wmf]k
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局比赛中获胜．由独立性与互不相容性得
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